

Místo konání:

Školící a výcvikové zařízení Žihle, Nový Dvůr - Poustky 21, 331 65 Žihle. Uzavřený areál s budovami, jídelnou, hřišti, tělocvičnou, učebnami a rybníkem, v okolí lesy.

Přihláška:

Je k dispozici na Intranetu MHMP – Personalistika – Letní dětský tábor. Přihláška se podává formou skenu na email ldtmhmp@praha.eu v termínu **od 2. 2. 2021 od 10.00 hodin** do naplnění kapacity míst, nejpozději do 31. 5. 2021. Součástí Přihlášky jsou Smluvní podmínky LDT



Termín konání:

I. turnus (90 míst) odjezd - sobota **3. 7. 2021** (9.30 hod.) příjezd - sobota **17. 7. 2021** (10.30 hod.)
II. turnus (90 míst) odjezd – sobota **17. 7. 2021** (15.00 hod.) příjezd – sobota **31. 7. 2021** (15.00 hod.)

Cena: 4.120,- Kč

Cena zahrnuje ubytování a stravu (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře, svačina). Úhrada probíhá v jedné splátce a bezhotovostně do 31. 5. 2021, nebo cestou benefičního portálu Cafeteria Sodexo.



Doprava: Zajišťuje poskytovatel tábora smluvním autobusem tam i zpět. Odjezd a návrat z horního nádvoří objektu Správy služeb HMP, Kundratka 19, Praha 8.

Ubytování: 3 – 6 lůžkové pokoje vybavené postelemi s lůžkovinami (včetně povlečení), stolem, židlemi a skříňkami na uložení osobních věcí; každý pokoj má vlastní sociální zařízení (WC a sprchový kout), kde se doplňuje toaletní papír, papírové kapesníčky a tekuté mýdlo.

Ochrana dětí: Poskytovatel tábora zajišťuje a aplikuje dětem repelentní přípravky a ochranné opalovací krémy. Při aktivitách zajišťuje podpurné plavecké pomůcky a vesty, ochranné přilby a při střelbě chrániče rukou.



Pravidla tábora: Děti na tábor odjíždějí bez mobilních telefonů, jiných elektronických zařízení a cenností.

Komunikace: Děti i rodiče udržují pravidelný písemný kontakt (pohledy a dopisy). O dění na táboře jsou rodiče průběžně informováni cestou e-deníku. V areálu není mobilní signál, v nezbytných případech se používá pevná telefonní linka.

Organizace tábora: Smíšené oddíly mají maximálně 13 dětí stejného věku. Oddíl vedou dva oddíloví vedoucí a jeden praktikant. Vedení tábora tvoří hlavní vedoucí, zástupce hlavního vedoucího, koordinátor her a dva zdravotníci.



Program tábora: V rámci oddílů probíhají hry a soutěže, kreativní a sportovní aktivity. Koordinátor her řídí celotáborovou hru, bojové a noční hry, zájmové kroužky a sportovní celotáborová klání. Vedení tábora připravuje malá i velká překvapení a nečekanou podívanou. Děti mají k dispozici řadu sportovních pomůcek, vyzkouší si jízdu na koloběžkách či střelbu z různých zbraní. Nechybí deskové hry, tvořivý materiál a moderní technologie. Samostatnou kapitolou jsou tábornické dovednosti v praxi a

kempování. Fotografická prezentace aktivit tábora (Žihle 2020) je možné shlédnout ve vestibulu Škodova paláce v průběhu měsíce ledna 2021.

Hygiena: Tábor je nahlášen na Hygienické stanici Plzeň; pitnou vodu, odpady a stravování zajišťuje v souladu s hygienickými předpisy správce zařízení – SSHMP.

Odpovědná osoba: Mgr. Andrea Hájková, mobil 734 794 791, I. 2306, andrea.hajkova@praha.eu.

Mgr. Andrea Hájková je současně hlavní vedoucí I. turnusu. Hlavní vedoucí II. turnusu je Bc. Zdeňka Topolczanová.

